



《春嬌救志明》在中環摩天輪拍攝外景，余文樂、楊千嬅及演員蔣夢婕、陳逸寧、林兆霞、導演彭浩翔、老闆林建岳均有到場。

### 爆「春嬌」片場鹹濕語橫飛

# 千嬅護士look

## 誘余文樂

香港文匯報訊(記者 李慶全) 寰亞電影《春嬌救志明》昨日在中環摩天輪拍攝外景，男、女主角余文樂、楊千嬅及演員蔣夢婕、陳逸寧、林兆霞、導演彭浩翔、老闆林建岳及其當幕後的女兒林心兒均有到場。千嬅跟樂仔在接受訪問時互相爆料，千嬅爆樂仔跟導演常在片場講「鹹濕」嘢，樂仔則爆千嬅今次要制服誘惑他。



蔣夢婕、陳逸寧、林兆霞齊見記者。

昨日拍攝一場「幸福摩天輪」戲份，千嬅原來無份演出，是樂仔跟女鄰居溫馨坐摩天輪，不過樂仔表示一點也不爽，因為還就鏡頭要坐倒頭車，反而感覺好頭暈。今次拍到第三集，千嬅透露加入了很多新角色，導演拍了幾場戲也落重本，只可惜都不是拍他二人，至於二人的感情線，她更笑說：「無幾多床上戲。」此時樂仔就爆千嬅在戲中將制服誘惑，問她要誘惑誰？樂仔笑說：「當然是誘惑我啦！」問千嬅要穿哪些制服去誘惑樂仔？她表示未知導演能否容許她劇透，只能說是扮專業人士，樂仔又踢爆笑說：「以前的工作，她做回老本行，要幫人打針！」千嬅忍不住半帶笑罵樂仔：「你真係鹹濕地，你經常跟導演兩個講鹹濕嘢，我是有夫之婦，你們勁講我都不能搭嘴。」

### 介紹女生被嫌三嫌四

千嬅又解釋在戲中三級是有原因的，樂仔繼續取笑千嬅說：「你留在家界老公，公器私用。」千嬅無奈說：「其實是導演好想看，將他的理想和夢想加在我身上，總之兩個男人經常在講鹹濕。」樂仔不罷休問千嬅揀哪間醫院的制服來穿？千嬅嘆着說：「母嬰健康院呀。單憑你這樣講，就知你的人生乾涸，繼續講啦。」記者即問千嬅有否介紹女生給樂仔？千嬅答謂：「有介紹呀，但他嫌三嫌四！」樂仔扮氣憤喝停千嬅：「你好啦！」記者即打蛇隨棍上問他傳聞的模特兒和周冬雨是否真拍拖，千嬅亦溫位入問他：「周冬雨你得唔得呀？是否要大過你？」樂仔抵死地伏在千嬅肩上說：「要安全感好一點，看你

幾有安全感，不是你結了婚，我就嗆妳！」

### 里安勒度替身加入演出

另外，千嬅將要拍一場倒吊練瑜伽，她表示之前學了兩日，她覺得久不久這樣做也不錯，可以令自己醒一點，不過該場戲要她倒吊時講大段對白，她笑指怕地心吸力，自己塊面會「dum」了下來。千嬅又強調自己向來是個傳統和保守的女性，但在片場被經常洗腦，故回到家也不敢跟兒子說話，更加不會讓兒子來探班，免他聽到粗口橫飛。再問日前拍攝了里安勒度狄卡比與替身的戲份，對方是否演二者的第三者？千嬅笑指也不知導演作如何安排，只知導演不時也自己入鏡，好像是有標尾會的心態。

## 成龍杜拜飆車戲被獅子吸引

香港文匯報訊 導演唐季禮與演員成龍、李治廷等昨日出席《功夫瑜伽》在上海舉行的首場發佈會。導演唐季禮透露杜拜的飆車戲，幾乎集結了全球最豪華的車，林寶堅尼、賓利、法拉利……多達70餘輛，雖然演員拍得很爽，但他每天都提心吊膽，因為萬一炒車，隨時要賠2億埋單。然而作為一個愛車之人，李治廷就表示雖然拍得很辛苦，但卻非常享受。他有一場十分驚險的跳車戲，令他在車頂吊足兩個禮拜，還因沒有穿戴保護裝備而被成龍教訓，可說是飽受折磨。



導演唐季禮與演員成龍、李治廷等出席《功夫瑜伽》上海發佈會。

成龍卻笑說這次杜拜的飆車戲，最吸引他的不是名車，而是在飆車的過程中，身邊全程坐着杜拜公主的寵物：一隻獅子。從現場曝光的預告片中，可看到這隻威風凜凜的獅子竟與成龍的表情同步，一起驚嚇，一起緊張；驚險搞笑之餘，牠更因成龍過快的車速而暈車嘔吐，絕對喜感十足。

值得一提的是，此次《功夫瑜伽》發佈會，距離成龍奧斯卡終身成就獎頒獎典禮僅有5天時間，出席發佈會的全體人員集體大合唱《真心英雄》，以壯行色。成龍自己則

感慨說：「拍了56年電影，奧斯卡一直是所有電影人的夢想，但對於動作喜劇演員來說，一直覺得太遙遠了。那些受過的傷，動過的手術都覺得值了。但最感謝的是全世界的影迷，他們讓我不斷完善自己，成為一個好小孩。」

## YOSHIKI 港騷考慮彈中文歌

香港文匯報訊(記者 陳敏娜) 日本搖滾班霸X JAPAN隊長YOSHIKI前晚在港舉行記者會，宣傳下月舉行的個人鋼琴巡迴演奏會，有100名粉絲到場觀看。他透露今次演奏會充滿實驗



YOSHIKI即興彈琴騷港迷。 陳敏娜攝

性質，將增設大螢幕播放X JAPAN的歷史片段，也會彈奏新歌。他還應歌迷要求即場演奏了《天鵝湖》和3首X JAPAN的名曲，表演前他更要求幫鋼琴加味和親自試音，非常嚴謹。因本月20日是其51歲生辰，他獲贈鋼琴蛋糕提早慶生，他表示自10歲時父親自殺，並經隊友hide及TAJII相繼離世後，無想過自己會這麼長命。他還加碼彈多首《Endless Rain》感謝歌迷支持，又與歌迷影大合照。

之後，他接受傳媒訪問時表示一天內收到兩個蛋糕很開心，因以前開騷打鼓會脫衣，不能吃蛋糕，但其實他很喜欢吃蛋糕。問到今年的生日願望？他直言：「希望演唱會成功和歌迷身體健康。」他亦透露港騷會考慮彈中文歌，更歡迎歌迷透過SNS向他提供意見。談到X JAPAN新碟進度如何，他笑稱比上次8月訪港時的99.9%進步到99.99%，明年三四月應可面世。對於近期大熱的《PPAP》，他聽後大笑，讚搞笑可愛，還即場唱了一句「Pineapple」，但他謂有自己的風格，暫時沒想過合作。

## 草蜢聖誕節留港玩

香港文匯報訊(記者 李慶全) 提到在家開派對，會否擔心家第34屆「閃爍尖東耀香江」亮燈儀式昨晚舉行，嘉賓草蜢透露今年聖誕節應在港度過，其中蔡一智每年都應節整大火雞，蔡一傑則指盡量會「竊」朋友的派對去玩，去食，因為他們向來嚴格，對食物有要求，絕不會招呼不周。

提到在家開派對，會否擔心家第34屆「閃爍尖東耀香江」亮燈儀式昨晚舉行，嘉賓草蜢透露今年聖誕節應在港度過，其中蔡一智每年都應節整大火雞，蔡一傑則指盡量會「竊」朋友的派對去玩，去食，因為他們向來嚴格，對食物有要求，絕不會招呼不周。



草蜢

## 朱咪咪反對獨留兒童在家

香港文匯報訊(記者 李思穎) 朱咪咪、何雁詩昨日出席港台活動，宣揚家長建立良好親子關係和禁毒訊息，朱咪咪有感香港環境複雜，往往很多父母為謀生而忽略對子女照顧，不過朱咪咪無論工作多忙，都會對子女展示關心一面，好似會為孩子們炮製愛心靚湯和涼茶，好讓他們感受到父母的愛。她表示：「我好時都會在新加坡，經常會為兒子煲靚湯，對他們不一定要又攪又錫，他們都會感受到這些關心。」又說生BB的話，便要將大部分時間放在他們身上，很反對把孩子獨留家中。



朱咪咪

另外，陳潔靈將於本週日聯同由19人組成的本地爵士樂隊The 5422 Collective於西九龍苗圃公園中央草坪舉行戶外音樂會，屆時會合作演繹重新編曲的經典歌曲。



吳岱融

鍾淑慧

## 吳岱融不排除夫妻檔演出

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 吳岱融與太太鍾淑慧昨日一同到將軍澳電視城拍攝無綫節目《東張西望》，首次踏足將軍澳電視城的鍾淑慧，感到緊張又開心：「覺得好大，又好陌生，最開心係見到唔少舊同事。」重返娘家，鍾淑慧無限感慨：「十七歲第一份就係TVB，最開心日子都在TVB，那時拍K-100，無憂無慮。」問到鍾淑慧可有興趣返無綫拍劇？鍾淑慧說：「興趣一定有，自己好鍾意拍戲，作為演員一定期待得不得了，但都要睇天時地利人和，隨緣啦，暫時未有人搵我。(最近復出拍廣告?)其實唔係復出，其實一直有停過工作，只不過廿年都沒在香港做嘢，都係在內地為主。」吳岱融透露手頭上有幾部劇及一個網劇，這幾個月都會較忙。問到會否夫妻檔演出？吳岱融笑言無問題，因為他們已合作了廿多年，稍後又會夫妻檔演出一個關於愛滋病的宣傳工作。

另外，王浩信、蔡思貝、譚凱琪、陳庭欣、翟威廉、張振朗及單立文等昨日出席新劇《踩过界》開鏡拜神，女主角之一的李佳芯因病缺席。戴上假牙的思貝在戲中飾演江湖大佬的女兒，她笑言角色性格格豪，義字行頭。問到她可接受到自己的樣子？思貝笑說：「平時就性感，戴了牙套就可愛，只係講嘢有少少漏風。」



王浩信

蔡思貝



### 吳仟峰為東華出力

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 粵劇名伶吳仟峰(仔哥)昨日為慈善籌款節目《歡樂滿東華2016》錄影粵劇折子戲《梁天來告御狀之嘆五更》，已第六年參與東華演出的仔哥，透露今次演出獲好友吳大捐出一百萬善款支持，而此曲亦是對方點唱的。問到只唱一曲否感不夠嘍？仔哥笑說：「成個節目時間咁長，希望多些人可參與籌款，而且呢首曲都有十六分幾咁長。」



吳仟峰

### 昆凌愛心義賣助等家寶寶

昆凌昨天於台灣出席活動，親手彩繪有聖誕氣氛的餅乾，提供愛心義賣，希望集結大家力量，幫助更多等家寶寶。先前已定期助養等家寶寶的昆凌，並送上六面盒玩具和小卡片當作生日禮物，讓助養寶寶感受最溫暖的1歲生日，並在卡片中祝福孩子能夠平安健康地長大。



昆凌

中央社

### 畢書盡將襲港開唱

台灣歌手畢書盡本月在港開騷，書盡希望歌迷能在今次演唱會中感受到他的努力與成長，由對中文零認識到識聽識講，也是用雙倍的汗水苦練成果。把自己在各方面都雕琢到最佳狀態，以回應一直支持自己成長的歌迷粉絲。



畢書盡